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ACTA 
CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL 

DOCTORADO DE CIENCIAS SOCIALES 
 
 
En Granada, a las nueve y treinta y cinco minutos del seis de abril de dos mil 
veinte uno, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión Académica y 
previamente convocado en tiempo en forma, se reúne la Comisión Académica 
del Doctorado del programa de Ciencias Sociales, de forma virtual, en sesión 
ordinaria y con la asistencia de los miembros que se indican en el Anexo 1, 
 

ORDEN DEL DIA: 
 
 
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación del acta de la reunión 
anterior. 
 

- Se aprueban el Acta por asentimiento, las del 2 de febrero y 2 de marzo 
de 2021. 

 
SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Informe del coordinador. 
 

- El Coordinador nos informa sobre las actividades no presenciales dentro 
del Programa de Doctorado. Y dichas actividades ya están subidas a la 
página web del Programa. 
 
- El Coordinador informa sobre la DEVA. Se envió la información 
pertinente y ha quedado algún punto pendiente de actualizar sin que ello 
amenace la continuidad del programa. Tenemos que completar estos 
puntos pendientes a lo largo del próximo año 
 

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Informe autorización defensa de tesis. 
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- El Coordinador informa sobre la Tesis de HLoreley Osorio. Señala que se 
incluyó este punto en la eventualidad que se completasen las 
publicaciones pendientes lo que no ha sucedido por lo que no se puede 
emitir la aporbación todavía.  
 
 
 

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Convocatoria defensa de planes de 
investigación. 
 

- El Coordinador informa sobre los Planes de Defensa de este año. Señala 
que hay un grupo elevado de alumnos que van a defender dicho 
Proyecto de investigación en mayo y plantea la posibilidad de que pueda 
realizarse la defensa los días 27 y 28 de mayo.  
- Igualmente señala que el día 13 de mayo deben estar subidos a la 
plataforma dichos Proyectos de Investigación. 
- El Coordinador señala que este año será virtual/presencial en función 
de la situación sanitaria. Se verá cuando nos acerquemos a la defensa de 
dichos proyectos. 

 
QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Caso doctoranda brasileña. 
 

- El Coordinador nos informa sobre una alumna brasileña que tenía otra 
Tesis Doctoral aprobado en Brasil que fue aceptada en la Escuela de 
Doctorado. Estudiado sin tener en cuenta esta circunstancia. 
Posteriormente se valoró la posibilidad de su exclusión del programa. 
- La alumna presentó una reclamación, con el informe de apoyo y 
explicando las circunstancia que rodean el caso, del director Francisco 
Entrena. La Escuela considera finalmente que dicha tesis es diferente de 
la defendida en Brasil. Por lo tanto, esta Comisión no tiene inconveniente 
para que la doctoranda pueda proseguir con su trabajo de formación e 
investigación y que la tesis resultante pueda ser defendida, cumpliendo 
todos los requisitos de publicaciones que exige este programa. 
 

SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Incorporación de nuevos profesores. 
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- Se presenta la solicitud de incorporación de Ángel Cazorla para formar 
parte del Programa de Doctorado de Ciencias Sociales.  
Una vez estudiado su curriculum y méritos y considerando que cumple 
las condiciones que establece el programa se acepta la petición. 

 
SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ruegos y preguntas 
 

- La profesora María Angustias Parejo, pide información sobre los 
requisitos de las publicaciones para poder presentar las Tesis Doctorales. 
Se abre un debate y se recomienda mandar toda la información al 
respecto a los alumnos/as y a sus directores. Se recuerda que dicha 
información está subida en la página web del Programa de Doctorado. 

 
 
 
 Se cierra la Comisión del Doctorado a las 10:36 horas sin otra 
consideración. 

 
En Granada, a 6 de abril de 2021  

 
 
 
 
Vº Bº 
 
Evaristo Jiménez Contreras 
Coordinador 

 
 
 
Francisco Jiménez Bautista  
Secretario 
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 ANEXO 1. 
 
* Asistencia: 
- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador). 
- Jordi Alberich Pascual. 
- Diego Becerril Ruiz. 
- Carmen Egea Jiménez. 
- Rafael Martínez Martín. 
- María Angustias Parejo Fernández. 
- Enrique E. Raya Lozano. 
- Emilio Sánchez Santa-Bárbara. 
- Francisco Jiménez Bautista (Secretario). 
 
* No asisten y se disculpan: 
- Víctor Herrero-Solana. 
 


